
 

Informații utile – Înscriere în învățământul primar – an școlar 2026-2027 

 

16 – 30 martie 2026  – Evaluarea dezvoltării copiilor care împlinesc 6 ani în perioada 1 septembrie – 31 

decembrie 2026 

​ Elevii care au frecventat grădinița (și împlinesc 6 ani în perioada 1 septembrie – 31 decembrie 2026) – 

recomandare eliberată de unitatea de învățământ cu nivel preșcolar 

Elevii care nu au frecventat grădinița sau care s-au întors din străinătate (și împlinesc 6 ani în perioada 

1 septembrie – 31 decembrie 2026) – recomandare eliberată de CJRAE Bihor 

 

31 martie – 06 mai 2026 – Completarea cererilor tip de către părinți/tutori legali/reprezentanți legali; 

validarea fișelor de înscriere generate de aplicația informatică.  

Program de lucru comisie înscriere:  ​ 08.00 – 18.00 – de luni până joi 

​     ​ ​ ​ ​ ​ ​ 08.00 – 17.00 -  vineri 

Criterii generale de departajare: (pentru copiii care se înscriu la o altă unitate decât școala de 

circumscripție)  

a.​ Existența unui certificat medical de încadrare în grad de handicap a copilului; 

b.​ Existența unui document care dovedește că este orfan de ambii părinți; 
c.​ Existența unui document care dovedește că este orfan de un părinte; 

d.​ Existența unui frate/a unei surori înmatriculate în unitatea noastră. 

Criterii specifice de departajare: (pentru copiii care se înscriu la o altă unitate decât școala de 

circumscripție)  

a.​ Cel puțin unul dintre părinți/tutori lucrează în UAT Aleșd. 

b.​ Copilul are bunici care locuiesc în UAT Aleșd. 

 

Documente necesare (se depun în momentul completării cererii tip): ​ 

a.​ Acte de identitate părinți/ tutori/ reprezentanți legali 

b.​ Certificat de naștere copil 

c.​ Documente privind modul în care se exercită autoritatea părintească (unde este 

cazul) 

d.​ Recomandare de înscriere (pentru elevii care împlinesc 6 ani în perioada 1 

septembrie – 31 decembrie 2026)​ 
e.​ Documente care dovedesc îndeplinirea criteriilor generale de departajare  (pentru 

copiii care se înscriu la o altă unitate decât școala de circumscripție) 

 

Documente necesare pentru dovada îndeplinirii criteriilor specifice (se depun în momentul 

completării cererii tip): ​  

a.​ Adeverință de la locul de muncă al părintelui/ tutorelui. 

b.​ Copie carte de identitate bunic/ bunică, care locuiește în UAT Aleșd. Copie certificat 

de naștere părinte, din care să reiasă gradul de rudenie bunic - părinte. 

 



06 – 21 mai 2026 – prima etapă de înscriere 

21 mai 2026 - afișarea listei cu copiii înmatriculați și a numărului de locuri rămase libere pentru etapa a doua 

22 - 29 mai 2026 – a doua etapă de înscriere 

16 iunie  2026 – afișarea listelor finale cu copiii înscriși în clasa pregătitoare 

 

03 septembrie 2026 – afișare listelor cu elevii distribuiți în fiecare clasă pregătitoare 

 

Informații se pot obține la numărul de telefon: 0770283468 – în timpul programului de lucru al Comisiei de 

înscriere și distribuire aleatorie în învățământul primar. 


